

FLORIDA COUNCIL FOR THE PROMOTION OF
PEACEFUL REUNIFICATION OF CHINA
美国佛州中国和平统一促进会



尊敬的巴拿马中国和平统一促进会：

欣悉贵会将于2018年6月2日主办第18届全球华侨华人促进中国和平统一大会，并接待来自中国和平统一促进会、港澳台及海外统促会等四十多个统促会代表团，我谨代表美国佛州中国和平统一促进会理事会，对大会的召开表示热烈的祝贺！

长期以来，巴拿马华人华侨热爱祖（籍）国，积极支持中国的和平统一事业。十七年前的2001年4月18日，在巴拿马爱国华侨华人的支持下，在巴拿马城举行了中南美洲华侨华人促进中国和平统一大会。巴拿马中国和平统一促进会于2002年成立以来，积极团结当地侨民，始终坚持一个中国原则，旗帜鲜明地坚决反对“台独”，积极促进台湾海峡两岸和平发展，凝聚了巴拿马广大侨胞的爱国之心，在推动中国和平统一大业中做了大量的实际工作，取得了令人瞩目的成绩。特别是巴拿马共和国于2017年6月12日宣布与中华人民共和国建立正式外交关系，极大的打击了“台独”的嚣张气焰。

我们相信，巴拿马和平统一促进会一定会团结当地的华人华侨，为中国的和平统一，做出更大的贡献！我会也愿意和贵会加强联系，互帮互助互荣，高举爱国主义的旗帜，团结一切拥护中国和平统一的海内外同胞，促进早日实现中国和平统一，为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗，预祝大会圆满成功！

美国佛州中国和平统一促进会

会长 曲显芹

二零一八年五月三十日